Ubergang = Schnittstelle

Lange O m
Eco Safe 2.0 Eco Safe 1.33
2.00 2.00
L |
[ o o o o o o |
SLol0 = = =T = = SLel0 = =1 = =T = OL]0

| o o o o o o |
\ \
VNI YU MNZS LI LS I Z I, NI EOII L BN LI D e NN

2000 2000 1333 1333 1334
[
4000 4000
Fahrtrichtung —_—
‘ aldd e (] ala) e (] (] Py ‘

Details sieche SGS
16-03.1.06

Querschnitt Eco Safe 2.0

138

750+30

34.10

1700

,][,

StoRverschraubung: 6 Schrauben HRK-Nase M16x27, 4.6 (40.00)
+ U-Scheibe U18 (40.30)

Verbindung Pfosten-Holm: 1 Decklaschen fiir M10 (10.10)

+ 6-kt Schraube M10x45, 8.8 (40.54) + U-Scheibe U11 (40.60)

1000

Querschnitt Ubergang
138

750+30

34.10

1700

,][,

StoRverschraubung: 6 Schrauben HRK-Nase M16x27, 4.6 (40.00)
+ U-Scheibe U18 (40.30)

Verbindung Pfosten-Holm: 1 Decklaschen fiir M10 (10.10)

+ 6-kt Schraube M10x45, 8.8 (40.54) + U-Scheibe U11 (40.60)

1000

RAL

GUTEZEICHEN

PLANKENSYSTEME

UK Eco Safe 2.0 auf Eco Safe 1.33 Zeichnungsnummer | Maf3stab
. SGG 16-03.1.01 1:40
Systemzeichnung
Einheit: mm Stand
© Studiengesellschaft Stahlschutzplanken e.V. Siegen Gezeichnet: HB 19.04.2016

Querschnitt Eco Safe 1.33

138
8
8
2
° 34.10 ~
o
g
-
) 7 :
-

StoRverschraubung: 6 Schrauben HRK-Nase M16x27, 4.6 (40.00)
+ U-Scheibe U18 (40.30)

Verbindung Pfosten-Holm: 1 Decklaschen fiir M10 (10.10)

+ 6-kt Schraube M10x45, 8.8 (40.54) + U-Scheibe U11 (40.60)




	SGS_16-03.0.01_Aufbau Aufbau (1)
	SGS_16-03.0.01_Aufbau Anprallpunkt (1)
	SGS_16-03.0.01_Aufbau DMS (1)
	SGS_16-03.1.01_ÜK_System Layout1 (1)
	SGS_16-03.1.02_Eco Safe2_0 Layout1 (1)
	SGS_16-03.1.03_EcoSafe1_33 Layout1 (1)
	SGS_16-03.1.04_AK Layout1 (1)
	SGS_16-03.1.05_EK Layout1 (1)
	SGS_16-03.1.06_Verschraubung Layout1 (1)
	SGS_16-03.2.01_Holm B Layout1 (1)
	SGS_16-03.2.02_Pfosten C100 Layout1 (1)
	SGS_16-03.2.03_Decklasche Layout1 (1)
	SGS_16-03.2.04_HRK-Nase M16_27 Layout1 (1)
	SGS_16-03.3.01_Pfosten Sigma Layout1 (1)
	SGS_16-03.3.02_Kopfstück Layout1 (1)



